
ST. GEORGE THE GREAT MARTYR 
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Недеља Шеснаеста по Духовима

Апостол: Гал. 2:16-20 2 Кор. 6:1-10

Јеванђеље:  Mар. 8:34-9:1; Мат. 25:14-30

У данашњем Јеванђељу Христос прича о човеку који је својим слугама 
поверио таланте пре него што је отишао на пут. Двојица слугу су 
радили са оним што су добили и умножили, а трећи је закопао свој дар 
из страха и лењости. Када се господар вратио, наградио је верне слуге, а 
осудио онога који је свој дар узалуд потрошио. Ова прича нас подсећа да 
је Бог свакоме од нас поверио духовне и земаљске дарове – веру, љубав, 
време, способности и средства – не да их сакривамо, него да их 
користимо на славу Божију и на добро ближњих.

Господ од нас не тражи оно што не можемо дати, али очекује да будемо 
верни у ономе што смо примили. Онај који је добио пет таланата и онај 
који је добио два, једнако су похваљени, јер је сваки био веран према 
својој мери. Али онај који је закопао једини дар није показао ни љубав, 
ни труд, ни поверење у Бога. Тако и наш хришћански живот није у 
поређењу са другима, него у верности ономе што је Бог положио у 
наше руке. Чак и најмањи дар, ако се принесе са љубављу, може донети 
плод у вечности.

Ова прича нас такође учи да највећа опасност није неуспех, већ 
нечинњење. Страх, лењост и себичност могу нас паралисати и спречити 
да своје дарове принесемо Богу. Свети Јован Златоуст нас подсећа: „И 
најмање добро, ако се чини са вером, није без награде.“ Свети Василије 
Велики додаје: „Таланти које имамо нису наши, него Божији дарови. 
Ако их задржиш за себе, пропашће; али ако их поделиш са другима, 
остаће и умножиће се.“ Зато дајмо храбрости и употребимо своје 
време, љубав, речи и способности да изградимо Царство Божије. На дан 
када се Господ врати, нека и ми чујемо оне радосне речи: „Добри и 
верни слуго… уђи у радост Господа свог

РАСПОРЕД СЛУЖБИ 

Празничне Литургије у 9:00 ујутро
Недељне Литургије у 10:00 ујутро

Вечерње Суботом и уочи Празника у 5:00 увече

Распоред Предстојећих Служби 

Субота, 4. октобар

Вечерња у 5:00 увече 

Недеља, 5. октобар                                                                                 
Света Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

Св. Јован Златоусти:
„Бог не тражи успех, већ труд. Јер када учинимо оно што можемо, ма 
колико мало донели, нећемо изгубити своју награду.“

Св. Василије Велики:
„Таланти које имамо нису наши, него дарови Божији. Ако их задржиш 
за себе, пропашће; ако их поделиш са другима, остаће и умножиће се.“

Св. Григорије Двојеслов (Велики):
„Онај који ћути и сакрива свој таланат, који из страха не умножава 
оно што је примио, осуђује се од праведног Судије. Јер таланат је дат 
да се њиме корисно тргује, а не да се сакрива.“

Св. Кирило Александријски:
„Благодат Божија се умножава у онима који верно раде. А код лењих 
она се суши, јер благодат се не намеће онима који не желе да сарађују 
са њом.“



ЗАЧЕЋЕ СВЕТОГ ЈОВАНА КРСТИТЕЉА

Овога дана прославља се милост, чудо и мудрост Божија; 
милост према побожним и праведним родитељима светог 
Јована, старцу Захарији и старици Јелисавети, који су 
цијелог живота жељели и од Бога просили једно дијете; 
чудо зачећа Јованова у престарјелој утроби Јелисаветиној; 
и мудрост у домостројитељству људскога спасења. Јер са 
Јованом имађаше Бог нарочито велике намјере, наиме, да 
он буде пророк и Претеча Христу Господу, Спаситељу 
свијета.

Преко својих ангела Бог је објавио рођење Исака од 
бездјетне Саре, и Самсона од бездјетног Маноја и његове 
жене, и Јована Претече од бездјетних, Захарије и 
Јелисавете. Преко ангела својих Бог је објављивао рођење 
оних, с којима је имао нарочите намјере. 

Како су се могла родити дјеца од старих родитеља? Ако је 
ко љубопитљив да то зна, нека не пита о томе ни људе, јер 
људи то не знају, ни природне законе, јер то је изнад 
природних закона, него нека обрати поглед свој на силу 
Свемогућега Бога, који је из ништа створио сав свијет, и 
који за стварање првога човјека, Адама, није потребовао 
никакве родитеље, ни старе ни младе. 

Место љубопитства одајмо хвалу Богу, који нам често јавља 
моћ и милост и мудрост Своју мимо природних закона, у 
које оковани ми бисмо, без нарочитих чудеса Божјих, пали 
у очајање и Богозаборав (в. 7. јануар; 24. фебруар; 25. мај; 
24. јун и 29. август).

ДАНАС: КРСНА СЛАВА КОЛА СРПСКИХ СЕСТАРА
Недеља, 28. септембар 2025

Славски ручак у новој хали Св. Ђорђа у 12:30
Кума: Љиљана Лалић

ЗАДУШНИЦЕ
Субота, 11. октобар 2025

Св. Литургија и Парастос у 9:00 ујутро


